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Parmi les affirmations ci-dessous, laquelle décrit le mieux votre lien avec 

l'informatique ? 
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d'un prestataire cloud
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Quelle catégorie décrit le mieux votre titre ou votre rôle ? 

0%

20%

40%

© TechTarget, priorités informatiques pour 2014 



Europe 

Benelux DACH France Italie 
Pays 

nordiques 
Espagne 

Royaume-

Uni 

Observations 

4 

Parmi les domaines suivants, auxquels consacrez-vous la majeure partie 

de votre temps ? 
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Quelles différences prévoyez-vous entre votre budget pour les 

technologies de l'information de l'année 2014 et celui de 2013 ? 
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Dans quels domaines votre budget va-t-il augmenter ? 
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Matériel Logiciel Services cloud Services
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Maintenance Personnel Aucun
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Dans quels domaines votre budget va-t-il diminuer ? 
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Parmi les domaines ci-dessous, lesquelles décrivent-ils le mieux les 

priorités de votre service en 2014 ?  
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secteurs clés

Maintien des niveaux
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égal
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dépenses
informatiques
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Parmi les affirmations suivantes, laquelle décrit-elle le mieux les effets de 

la récession ou de la reprise sur votre organisation informatique ? 
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Nous nous trouvons
encore en récession
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lentement

Notre activité est de
nouveau normale

Nous n'avons jamais subi
de récession
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Comment l’adoption du cloud computing affecte-t-elle votre budget IT en 

2014 ? 
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Avez-vous mis en place un programme formel en matière de gouvernance, 

gestion du risque et conformité en 2014 ou allez-vous le faire ? 
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Dans quelle mesure votre adoption du cloud computing affecte-t-elle votre 

budget informatique en 2014 ? 
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Avec quels types de fournisseurs de services cloud envisagez-vous de 

travailler en 2014 ? 
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Parmi les services d'infrastructure cloud externes suivants, lesquels 

prévoyez-vous d'utiliser en 2014 ? 
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Stockage en tant que service
(comme les services Web Simple
Storage Service d'Amazon)

Reprise après sinistre/continuité de
l'activité (comme Zerto, Vmware)

Infrastructure en tant que service
(comme les services Web
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Parmi les services logiciels cloud externes suivants, lesquels prévoyez-

vous d'utiliser en 2014 ? 
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Quel pourcentage de votre stockage sera-t-il dans le cloud l'an prochain ? 
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© TechTarget, priorités informatiques pour 2014 



Europe 

Benelux DACH France Italie 
Pays 

nordiques 
Espagne 

Royaume-

Uni 

Observations 

17 

Quel pourcentage de votre capacité serveur sera-t-elle dans le cloud l'an 

prochain ? 
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Quelles sont vos principales préoccupations en ce qui concerne les 

fournisseurs de services cloud externes ? 
(Classez-en quatre au plus, la 1ère étant la principale) 
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Résoudre les problèmes dans un…

Fiabilité

Infrastructure externalisée

Respecter les SLA

Dépendance vis-à-vis d'un…

Économies non démontrées/cas…

Pas de portail clients/d'outils de…

Interopérabilité avec…

Les 2 premières Les deux dernières
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Quelles sont vos principales préoccupations en ce qui concerne les 

fournisseurs de services cloud externes ? 
(Classez-en quatre au plus, la 1ère étant la principale) 
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locale

Les 2 premières Les deux dernières
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Quelles sont vos principales préoccupations en ce qui concerne les 

fournisseurs de services cloud externes ? 
(Classez-en quatre au plus, la 1ère étant la principale) 
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Les 2 premières Les deux dernières
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Quelles sont vos principales préoccupations en ce qui concerne les 

fournisseurs de services cloud externes ? 
(Classez-en quatre au plus, la 1ère étant la principale) 
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création de rapports pour les clients

Interopérabilité avec l'infrastructure
locale

Les 2 premières Les deux dernières
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Quelles sont vos principales préoccupations en ce qui concerne les 

fournisseurs de services cloud externes ? 
(Classez-en quatre au plus, la 1ère étant la principale) 
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Quelles sont vos principales préoccupations en ce qui concerne les 

fournisseurs de services cloud externes ? 
(Classez-en quatre au plus, la 1ère étant la principale) 
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Quelles sont vos principales préoccupations en ce qui concerne les 

fournisseurs de services cloud externes ? 
(Classez-en quatre au plus, la 1ère étant la principale) 
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Votre entreprise va-elle mettre fournir des terminaux mobiles (ordinateurs 

portables, tablettes, smartphones) à davantage d'employés en 2014 ? 
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Pour quelle raison principale n'allez-vous pas fournir de terminaux 

mobiles à vos employés en 2014 ? 
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60%

Nos employés
utilisent déjà des
terminaux mobiles

La mobilité de nos
employés n'est
pas suffisante pour
justifier les
terminaux mobiles

Seuls certains
services
bénéficieront de
terminaux mobiles

Nous n'avons pas
le budget

Nous prévoyons
de fournir des
terminaux mobiles
à nos employés

Autre
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Parmi les projets suivants en matière d'infrastructure, lesquels votre 

entreprise va-t-elle réaliser (éventuellement de manière partielle) en 2014 ? 
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Parmi les approches suivantes, lesquelles adoptez-vous afin de 

consolider votre ou vos centres de données ? 
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Utiliser des
batteries de
serveurs virtuels

Adopter un
infrastructure
intégrée (comme
Cisco UCS)

Externalisation
(Facility
Management)

Serveurs
hébergés

Infrastructure
cloud

Optimiser le
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fourniture de
contenu
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Parmi les actions suivantes concernant le stockage principal, lesquelles 

votre entreprise va-t-elle réaliser en 2014 ? 
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Parmi les actions suivantes concernant la sauvegarde du stockage, 

lesquelles votre entreprise va-t-elle réaliser en 2014 ? 
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Parmi les projets suivants concernant les postes de travail, lesquels votre 

entreprise va-t-elle réaliser en 2014 ? 
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Parmi les stratégies suivantes, lesquelles mettez-vous actuellement  en 

œuvre ou allez-vous adopter en 2014 ?  
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Permettre aux utilisateurs s'acheter leur propre
ordinateur portable qu'ils pourront utiliser sur le…

Permettre aux utilisateurs s'acheter leur propre
tablette qu'ils pourront utiliser sur le réseau de…

Permettre aux utilisateurs s'acheter leur propre
smartphone

Permettre aux utilisateurs de choisir leurs propres
applications, comme Google Docs

Permettre aux utilisateurs de choisir leurs propres
outils de protection des données et de transfert,…

Permettre aux utilisateurs de choisir leur propre
messagerie électronique, comme Gmail
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Parmi les actions suivantes concernant la sécurité, lesquelles votre 

entreprise va-elle réaliser en 2014 ? 
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Parmi les actions suivantes concernant les logiciels, lesquelles votre 

entreprise va-t-elle réaliser en 2014 ?  
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Parmi les modèles de déploiement suivants, lesquels votre entreprise va-t-

elle utiliser en 2014 ? 
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Logiciels/matériel locaux

Appliance locale

Infrastructure de cloud public  avec notre
logiciel (standard ou personnalisé)

Infrastructure de cloud privé avec notre
logiciel (standard ou personnalisé)

Logiciel en tant que service (application
cloud)

Plateforme en tant que service

Mobile
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Parmi les applications métier intégrées suivantes, lesquelles allez-vous 

implémenter ou mettre à niveau en 2014 ? 
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Que prévoit votre entreprise en ce qui concerne l'utilisation de 

fournisseurs de services de Platform As A Service en 2014 ? 
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Nous continuerons à faire
appel à eux

Nous commencerons à faire
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Nous allons procéder à une
évaluation

Pas de projets
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Que prévoyez-vous en 2014 en ce qui concerne la gestion des big data et 

le décisionnel?  
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notre programme
actuel concernant
les big data

Nous allons
étendre notre
programme actuel
concernant les big
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un programme
concernant les big
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Nous allons
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data

Pas de projets Je ne sais pas
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Parmi les actions suivantes concernant le réseau, lesquelles votre 

entreprise va-elle réaliser en 2014 ? 
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Quels débits Ethernet utilisez-vous actuellement dans votre centre de 

données ?  
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Quels débits Ethernet allez-vous déployer dans votre centre de données 

en 2014 ?  

80% 
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Quels débits Ethernet utilisez-vous actuellement sur votre campus / dans 

vos bureaux ?  
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Quels débits Ethernet allez-vous déployer sur votre campus / dans vos 

bureaux en 2014 ?  
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Parmi les actions suivantes concernant la mobilité, lesquelles votre 

entreprise va-elle réaliser en 2014 ? 
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Comment votre entreprise va-t-elle déployer les smartphones ?  
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Achat par l'entreprise Les utilisateurs finaux sont autorisés à
choisir leur appareil

Combinaison entre achat par
l'entreprise et choix personnel
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Quel principal objectif poursuivez-vous en déployant les tablettes ? 
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d'intégration au réseau de l'entreprise

Réduire les coûts des terminaux pour 
le personnel dont…. 
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